

Každý rok myslíme na to, aby si na Mariánské pouti přišly na své i děti. Jinak tomu není ani letos. Mohou se vydovádět na pouťových atrakcích ve Sportparku Berounka, některé budou umístěné přímo u kostela.

SOBOTA 17. 8.

Chybět nebudou pohádky. V sobotu budou v podání oblíbeného divadla Pruhované panenky. Poetické divadlo pro děti a dospělé, milující krásy starých časů, tradice, řemesla, zapomenuté věci, lesy, vůně, kouty a cesty přiveze dvě představení i výtvarnou dílnu.

10.00 Hrajeme si pohybem

Taneční obor ZUŠ Černošice si připravil pro děti tanečně-pohybový workshop Hrajeme si pohybem. Jak můžeme rozhybat naše těla za pomoci představy, zvuku, hudby? Můžeme si s kamarády pohrát i beze slov? Můžeme si z pohybu a tance odnést zážitek, který potěší stejně jako nějaká hračka? To vše přijďte zjistit! Workshop je určen klukům i holkám a jejich rodičům, tetám, strejdům, babičkám i dědečkům. Náplň vychází z výuky tanečního oboru ZUŠ, kterou budou moci účastníci okusit a zažít. Workshop povedou Anna Wollemannová, Magdaléna Voldřichová.



10:30 O Červené Karkulce



Pro nejmenší je určena poetická pohádka **O Červené Karkulce**, která zahrnuje i interaktivní část, v níž se děti učí písničky, vytváří lesní sbor a putují na palouček, kde je čeká narozeninová oslava.

11.30 Výtvarná dílna se souborem Pruhované panenky

15.30 Pohádka Kuchyňská skříň

Představení je určeno pro malé i velké diváky. Jde o veselou zpěvavou klauniádu odehrávající se ve staré secesní skříni. Pohádka o nešťastně zamilovaném hrnci, který nepřeje lásce princezny vařečky a smaltované mísy. Za pomoci kuchyňského náčiní, porcelánu a smaltovaného nádobí se láska dvou zamilovaných šťastně naplní. Představení plné zpěvu, doprovázené hrou na nádobí, flétnu, kytaru či akordeon.



NEDĚLE 18. 8.

10.30 Pohádka Malý pán



Loutkové představení na motivy stejnojmenného filmu sehraje Divadlo B neboli dvojice Radek Beran a René Krupanský. Možná stejně jako Malý pán zjistíte, že když vám něco schází, najdete to po trmácení světem a bojích s obludami docela blízko. Vlastně za rohem...